

ಪಂಚಾಯಿಗೆ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ

12/6/20

ಸಂ.ಕ. ಸಮಾಚಾರ, ಬೆಂಗಳೂರು
ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯಲ್ಲೇ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಬೇಕೆಂಬ ವಿಪಕ್ಷಗಳ ಒತ್ತಡದ ನಡುವೆಯೂ ಸರ್ಕಾರ, ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನೇಮಕಕ್ಕೆ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಚಿವಸಂಪುಟ ಸಭೆ ಈ ಮಹತ್ವದ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಂಡಿದೆ. ಕೋವಿಡ್ 19 ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಅವಧಿ ಮುಗಿದಿದ್ದರೂ ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಗಳಿಗೆ ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಬದಲಾಗಿ, ತಕ್ಷಣವೇ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕಾನೂನು ಸಚಿವ ಮಾಧುಸ್ವಾಮಿ ಮಾಧ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಗ್ರಾ.ಪಂಚಾಯತಿಗಳಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಮೂರು ತಿಂಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭಿಸುವಂತೆಯೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಚಿವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಖಾನೆಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಲು

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಕ್ಷಮೆಯಾಂದಿನಿ ಅಂತ್ಯ

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಿಕ್ಷಣ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿ ಸಂಪುಟ ಸಚಿವರಾದ ಇಬ್ಬರು ಸಚಿವರ ನಡುವೆ ಭೌತಿಕ ವಿಷಯ ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಸ್ವತಃ ಕಾನೂನು ಸಚಿವರೇ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಮೂಲಕ ಬಿಡುಗಡೆ ತೆರೆ ಎಳೆದ ಪ್ರಸಂಗ ಗುರುವಾರ ನಡೆಯಿತು. ಸಚಿವಸಂಪುಟ ಸಭೆ ಬಳಿಕ 1 ರಿಂದ 7ನೇ ತರಗತಿವರೆಗಿನ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಿಕ್ಷಣ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಲು ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವ ಮಾಧುಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದರು. ಬಳಿಕ ವಾಹಿನಿಯೊಂದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಪುಟ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ ಅಷ್ಟ ಅಧಿಕೃತ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಶಿಕ್ಷಣಸಚಿವ ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಪ್ರಕಟಿಸುವರು ಎನ್ನುವ ಮೂಲಕ ಧೃಂಧ್ರ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರು, ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಒಂದರಿಂದ 5ನೇ ತರಗತಿವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಿಕ್ಷಣ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಶುಗರ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿಗಳಲ್ಲಿ 4 - 5 ಸಾವಿರ ಷೇರುದಾರರು ಇರುವುದರಿಂದ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಲು ಕೊರೊನಾ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಅಡಿಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದೂ ಮಾಧುಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದರು.

1ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ 5ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಿಕ್ಷಣ ರದ್ದುಪಡಿಸಿದ ವಿಚಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಮಾತನಾಡಿ, 1 ರಿಂದ 7ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೂ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಿಕ್ಷಣ ರದ್ದುಪಡಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.



ಬೆಂಗಳೂರು ವಿವಿ ಇನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರು ಸಿಟಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಎಂದಾಗಲಿದೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು ನೃಪತುಂಗ ವಿವಿ ಎಂದು ಮರುನಾಮಕರಣಗೊಳ್ಳಲಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯಿಂದ ನಡೆಸಲಾದ ಹೋರಾಟ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಸಂಘಟನೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಹೂಡಲಾಗಿದ್ದ 53 ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯಲು ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಅನುಮೋದಿಸಿದೆ.

- ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆ ತೀರ್ಮಾನ
- ಗ್ರಾ.ಪಂಚಾಯ ಚುನಾವಣೆ ಸದ್ಯಕ್ಕೆ
- ನಹಕಾಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಚುನಾವಣೆ ಬಿಟ್ಟರೆ
- ವಿವಿಧ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಪ್ರಕರಣ ವಾಪಸ್